
 

■ 2024 年度 在学時学生実態調査（速報版）の概要 

１．調査の目的 

 この調査は、北星学園大学・北星学園大学短期大学部（以下本学と称する）の学生

の学修行動の特徴や個別的ニーズを正しく把握・分析し、学生支援体制と教育支援体

制の改善に繋げることが目的である。 

 

２．調査の対象 

 本調査の対象は、大学３学部８学科と短大部２学科の計４学部 10学科（休学・留学

中の学生は除く）の学生（2024 年 10 月１日現在）3,646 人（大学 3,409／短大 237）

とした。 

 

３．調査の内容 

 調査の内容及び項目は、2025 年度からの外部アセスメントテスト導入及び全国学生

調査の本格実施を見据えて変更し、以下の方針に基づき調査を行った。 

① 学生生活をどのように送っているか、本学の教育等に対してどのように考えてい

るか等が把握できるような質問項目とした。 

② 学習時間の比較検討が可能な項目は残しつつ、調査実施時間の確保や学生の負担

を考慮して、必要最低限の質問項目とした。 

 

４．調査の時期 

 調査は①2024 年 12 月 16 日～2025 年２月 28 日に実施し、１～３年次の未回答者に

ついては②2025年４月１日～４月 20日に追加実施した。 

 

５．調査の方法 

①の期間：授業評価アンケートの WEB回答ページ内に、回答ページを設置 

②の期間：WEB回答ページ用 QRコードと URLを掲載したオリエンテーション資料を準備し、

n☆star及びオリエンテーション内で告知して実施 

 

６．回収の状況 

今回は 1,288人の有効回答を得た。回収率は 35.3％であった。 
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■ 2024年度在学時学生実態調査 ＜在籍学生数・回収数及び回収率＞ 

 

○ 全学生における回収率 

在籍者数 

（除休学・留学者） 
回収数 回収率 

学 生 数 3,646 1,288 35.3% 

 

○ 学科毎における回収率 

学 科 名 

在籍者数 

（除休学・留

学者） 

回答者数 回収率 

大学英文学科 511 132 25.8% 

心理・応用コミュニケーション学科 413 124 30.0% 

経済学科 647 266 41.1% 

経営情報学科 467 192 41.1% 

経済法学科 484 99 20.4% 

社会福祉学科 248 218 87.9% 

福祉計画学科 183 18 9.8% 

福祉臨床学科 177 36 20.3% 

心理学科 279 127 45.5% 

短大英文学科 141 36 25.5% 

短大生活創造学科 96 40 41.6% 

 

７．データの公開時期と範囲について 

 集計データについては大学公式ホームページ上で公開するほか、全教職員が簡単に

アクセスしやすいよう教職員ホームページにおいても公開する。 
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単位：％

Q0 所属学科 総数 1年 2年 3年 4年 5年以上

1 大学・英文学科 10.25 9.05 10.91 6.80 20.78 41.67

2 心理・応用コミュニケーション学科 9.63 9.87 8.31 12.62 3.90 25.00

3 経済学科 20.65 19.90 20.26 22.82 25.97 0.00

4 経営情報学科 14.91 16.12 15.32 15.53 3.90 0.00

5 経済法学科 7.69 8.88 5.45 8.74 6.49 8.33

6 社会福祉学科 16.93 17.27 29.35 - - -

7 福祉計画学科 1.40 - - 5.34 9.09 0.00

8 福祉臨床学科 2.80 - - 10.68 15.58 16.67

9 心理学科 9.86 9.54 5.45 17.48 14.29 8.33

10 短大 英文学科 2.80 3.78 3.38 0.00 0.00 -

11 生活創造学科 3.11 5.59 1.56 0.00 0.00 -
有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

10.25 

9.05 

10.91 

6.80 

20.78 

41.67 

9.63 

9.87 

8.31 

12.62 

3.90 

25.00 

20.65 

19.90 

20.26 

22.82 

25.97 

0.00 

14.91 

16.12 

15.32 

15.53 

3.90 

0.00 

7.69 

8.88 

5.45 

8.74 

6.49 

8.33 

1.40 

0.00 

0.00 

5.34 

9.09 

0.00 

2.80 

0.00 

0.00 

10.68 

15.58 

16.67 

16.93 

17.27 

29.35 

0.00 

0.00 

0.00 

9.86 

9.54 

5.45 

17.48 

14.29 

8.33 

2.80 

3.78 

3.38 

0.00 

0.00 

0.00 

3.11 

5.59 

1.56 

0.00 

0.00 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科 心理・応用コミュニケーション学科 経済学科 経営情報学科

経済法学科 社会福祉学科 福祉計画学科 福祉臨床学科

心理学科 短大英文学科 生活創造学科
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単位：％

Q1

ディプロマ・ポリシー（卒業までの大学
生活でみなさんが目指すべき到達目標）
について、これまでの学生生活で身に付
いたと思いますか

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 とてもそう思う 19.88 17.43 20.26 20.87 31.17 41.67 25.76 12.10 21.80 18.75 17.17 17.89 11.11 30.56 16.54 38.89 22.50
2 まあそう思う 67.93 68.26 69.09 70.87 57.14 33.33 64.39 79.03 62.41 68.75 68.69 72.02 83.33 58.33 66.14 55.56 72.50
3 あまりそう思わない 11.10 13.49 10.13 6.31 9.09 16.67 6.82 7.26 14.66 11.98 13.13 9.63 0.00 11.11 16.54 5.56 5.00
4 全くそう思わない 1.09 0.82 0.52 1.94 2.60 8.33 3.03 1.61 1.13 0.52 1.01 0.46 5.56 0.00 0.79 0.00 0.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

19.88 

17.43 

20.26 

20.87 

31.17 

41.67 

25.76 

12.10 

21.80 

18.75 

17.17 

17.89 

11.11 

30.56 

16.54 

38.89 

22.50 

67.93 

68.26 

69.09 

70.87 

57.14 

33.33 

64.39 

79.03 

62.41 

68.75 

68.69 

72.02 

83.33 

58.33 

66.14 

55.56 

72.50 

11.10 

13.49 

10.13 

6.31 

9.09 

16.67 

6.82 

7.26 

14.66 

11.98 

13.13 

9.63 

0.00 

11.11 

16.54 

5.56 

5.00 

1.09 

0.82 

0.52 

1.94 

2.60 

8.33 

3.03 

1.61 

1.13 

0.52 

1.01 

0.46 

5.56 

0.00 

0.79 

0.00 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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単位：％

Q2

ディプロマ・ポリシー（卒業までの大学
生活でみなさんが目指すべき到達目標）
について、これからの学生生活でさらに
身に付けたいと思いますか

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 とてもそう思う 48.14 51.15 49.61 43.69 31.17 33.33 65.15 54.03 40.98 43.75 52.53 45.41 44.44 27.78 52.76 63.89 37.50
2 まあそう思う 47.98 46.22 48.05 51.94 51.95 41.67 30.30 42.74 55.26 52.08 43.43 51.83 50.00 66.67 42.52 30.56 60.00
3 あまりそう思わない 3.11 2.30 1.82 2.91 12.99 25.00 3.79 2.42 3.01 3.65 2.02 2.29 5.56 5.56 3.15 5.56 2.50
4 全くそう思わない 0.78 0.33 0.52 1.46 3.90 0.00 0.76 0.81 0.75 0.52 2.02 0.46 0.00 0.00 1.57 0.00 0.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

48.14 

51.15 

49.61 

43.69 

31.17 

33.33 

65.15 

54.03 

40.98 

43.75 

52.53 

45.41 

44.44 

27.78 

52.76 

63.89 

37.50 

47.98 

46.22 

48.05 

51.94 

51.95 

41.67 

30.30 

42.74 

55.26 

52.08 

43.43 

51.83 

50.00 

66.67 

42.52 

30.56 

60.00 

3.11 

2.30 

1.82 

2.91 

12.99 

25.00 

3.79 

2.42 

3.01 

3.65 

2.02 

2.29 

5.56 

5.56 

3.15 

5.56 

2.50 

0.78 

0.33 

0.52 

1.46 

3.90 

0.00 

0.76 

0.81 

0.75 

0.52 

2.02 

0.46 

0.00 

0.00 

1.57 

0.00 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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単位：％

Q3
あなたは2024年度に履修した授業にどの
程度出席しましたか。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 90％以上 48.60 46.55 52.99 48.54 50.65 0.00 57.58 49.19 37.22 53.13 37.37 51.38 55.56 61.11 51.97 44.44 62.50
2 80％以上 32.07 32.57 30.13 34.47 29.87 41.67 28.03 36.29 37.97 28.65 42.42 26.61 16.67 25.00 32.28 36.11 22.50
3 70％以上 14.05 14.97 12.99 13.59 12.99 16.67 10.61 8.87 17.29 13.54 14.14 16.97 27.78 5.56 11.81 13.89 15.00
4 50％以上 2.87 2.96 2.08 2.91 3.90 16.67 2.27 3.23 2.26 3.65 3.03 2.75 0.00 5.56 3.15 5.56 0.00
5 50％未満 2.41 2.96 1.82 0.49 2.60 25.00 1.52 2.42 5.26 1.04 3.03 2.29 0.00 2.78 0.79 0.00 0.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

48.60 

46.55 

52.99 

48.54 

50.65 

0.00 

57.58 

49.19 

37.22 

53.13 

37.37 

51.38 

55.56 

61.11 

51.97 

44.44 

62.50 

32.07 

32.57 

30.13 

34.47 

29.87 

41.67 

28.03 

36.29 

37.97 

28.65 

42.42 

26.61 

16.67 

25.00 

32.28 

36.11 

22.50 

14.05 

14.97 

12.99 

13.59 

12.99 

16.67 

10.61 

8.87 

17.29 

13.54 

14.14 

16.97 

27.78 

5.56 

11.81 

13.89 

15.00 

2.87 

2.96 

2.08 

2.91 

3.90 

16.67 

2.27 

3.23 

2.26 

3.65 

3.03 

2.75 

0.00 

5.56 

3.15 

5.56 

0.00 

2.41 

2.96 

1.82 

0.49 

2.60 

25.00 

1.52 

2.42 

5.26 

1.04 

3.03 

2.29 

0.00 

2.78 

0.79 

0.00 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

90％以上 80％以上 70％以上 50％以上 50％未満
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単位：％

Q4
【授業に出席している時間】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 17.55 21.05 21.30 7.28 1.30 0.00 28.79 22.58 11.28 13.02 10.10 28.44 5.56 2.78 14.96 22.22 10.00
2 16～20時間 26.55 30.76 31.17 15.05 3.90 8.33 21.97 29.03 29.32 30.21 26.26 29.36 5.56 2.78 19.69 19.44 42.50
3 11～15時間 21.66 21.22 22.08 27.67 10.39 0.00 15.91 16.13 22.56 26.56 28.28 18.35 11.11 22.22 25.20 22.22 22.50
4 ６～10時間 14.29 10.69 11.69 25.73 22.08 33.33 12.88 12.90 10.53 14.06 17.17 10.09 50.00 22.22 18.11 30.56 15.00
5 ３～５時間 13.74 10.86 11.17 18.45 38.96 0.00 12.88 12.90 17.67 12.50 14.14 9.63 22.22 25.00 18.11 2.78 2.50
6 １～２時間 4.11 3.13 1.56 4.85 16.88 41.67 5.30 4.84 4.89 2.08 1.01 3.67 5.56 16.67 3.15 0.00 7.50
7 全く～ほとんどない 2.10 2.30 1.04 0.97 6.49 16.67 2.27 1.61 3.76 1.56 3.03 0.46 0.00 8.33 0.79 2.78 0.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

17.55 

21.05 

21.30 

7.28 

1.30 

0.00 

28.79 

22.58 

11.28 

13.02 

10.10 

28.44 

5.56 

2.78 

14.96 

22.22 

10.00 

26.55 

30.76 

31.17 

15.05 

3.90 

8.33 

21.97 

29.03 

29.32 

30.21 

26.26 

29.36 

5.56 

2.78 

19.69 

19.44 

42.50 

21.66 

21.22 

22.08 

27.67 

10.39 

0.00 

15.91 

16.13 

22.56 

26.56 

28.28 

18.35 

11.11 

22.22 

25.20 

22.22 

22.50 

14.29 

10.69 

11.69 

25.73 

22.08 

33.33 

12.88 

12.90 

10.53 

14.06 

17.17 

10.09 

50.00 

22.22 

18.11 

30.56 

15.00 

4.11 

3.13 

1.56 

4.85 

16.88 

41.67 

5.30 

4.84 

4.89 

2.08 

1.01 

3.67 

5.56 

16.67 

3.15 

0.00 

7.50 

13.74 

10.86 

11.17 

18.45 

38.96 

0.00 

12.88 

12.90 

17.67 

12.50 

14.14 

9.63 

22.22 

25.00 

18.11 

2.78 

2.50 

2.10 

2.30 

1.04 

0.97 

6.49 

16.67 

2.27 

1.61 

3.76 

1.56 

3.03 

0.46 

0.00 

8.33 

0.79 

2.78 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない
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単位：％

Q5

【授業外の学修時間（授業以外で授業の
調べものや復習、課題作成、自主的な学
習、授業に関する友人との議論や雑談、
試験勉強などをする時間 ※資格取得のた
めの勉強時間などを除く）】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 1.86 0.99 2.86 2.91 1.30 0.00 1.52 3.23 2.26 2.08 1.01 1.38 0.00 0.00 2.36 2.78 0.00
2 16～20時間 1.86 1.48 2.08 1.94 3.90 0.00 0.76 3.23 1.50 2.08 2.02 0.46 5.56 2.78 3.15 2.78 2.50
3 11～15時間 3.73 4.11 3.38 1.46 7.79 8.33 5.30 8.87 1.88 1.04 1.01 3.67 11.11 5.56 4.72 5.56 5.00
4 ３～５時間 12.89 13.16 13.25 10.68 16.88 0.00 37.88 18.55 22.93 31.25 35.35 29.36 22.22 19.44 33.07 22.22 35.00
5 ６～10時間 28.57 28.62 28.57 32.04 20.78 16.67 20.45 23.39 8.27 9.38 16.16 7.80 22.22 16.67 11.81 22.22 10.00
6 １～２時間 37.50 38.16 38.18 35.92 33.77 33.33 28.03 34.68 47.37 37.50 28.28 43.58 16.67 36.11 32.28 33.33 32.50
7 全く～ほとんどない 13.59 13.49 11.69 15.05 15.58 41.67 6.06 8.06 15.79 16.67 16.16 13.76 22.22 19.44 12.60 11.11 15.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

1.86 

1.48 

2.08 

1.94 

3.90 

0.00 

0.76 

3.23 

1.50 

2.08 

2.02 

0.46 

5.56 

2.78 

3.15 

2.78 

2.50 

3.73 

4.11 

3.38 

1.46 

7.79 

8.33 

5.30 

8.87 

1.88 

1.04 

1.01 

3.67 

11.11 

5.56 

4.72 

5.56 

5.00 

12.89 

13.16 

13.25 

10.68 

16.88 

0.00 

37.88 

18.55 

22.93 

31.25 

35.35 

29.36 

22.22 

19.44 

33.07 

22.22 

35.00 

28.57 

28.62 

28.57 

32.04 

20.78 

16.67 

20.45 

23.39 

8.27 

9.38 

16.16 

7.80 

22.22 

16.67 

11.81 

22.22 

10.00 

37.50 

38.16 

38.18 

35.92 

33.77 

33.33 

28.03 

34.68 

47.37 

37.50 

28.28 

43.58 

16.67 

36.11 

32.28 

33.33 

32.50 

1.86 

0.99 

2.86 

2.91 

1.30 

0.00 

1.52 

3.23 

2.26 

2.08 

1.01 

1.38 

0.00 

0.00 

2.36 

2.78 

0.00 

13.59 

13.49 

11.69 

15.05 

15.58 

41.67 

6.06 

8.06 

15.79 

16.67 

16.16 

13.76 

22.22 

19.44 

12.60 

11.11 

15.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ３～５時間 ６～10時間 １～２時間 全く～ほとんどない

8



単位：％

Q6

【資格取得のための勉強（自主学習や北
星オープンユニバーシティ受講、北星学
園大学以外の資格スクール等で学習する
時間）】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 1.24 0.82 1.56 1.46 2.60 0.00 1.52 0.81 2.26 2.60 0.00 0.00 0.00 2.78 0.79 0.00 0.00
2 16～20時間 1.01 0.82 1.30 0.97 1.30 0.00 0.00 1.61 1.13 1.04 0.00 1.38 0.00 2.78 0.79 0.00 2.50
3 11～15時間 1.09 1.32 1.04 0.49 1.30 0.00 0.00 2.42 0.38 0.52 2.02 0.92 0.00 2.78 0.79 5.56 2.50
4 ６～10時間 4.66 4.11 3.64 8.25 5.19 0.00 6.06 8.87 4.89 3.13 7.07 2.29 5.56 8.33 2.36 8.33 0.00
5 ３～５時間 12.42 9.70 15.06 13.59 19.48 0.00 21.97 14.52 7.52 17.71 18.18 6.42 11.11 13.89 10.24 16.67 2.50
6 １～２時間 25.85 25.66 25.71 27.67 24.68 16.67 26.52 28.23 28.20 24.48 25.25 27.98 16.67 30.56 19.69 25.00 17.50
7 全く～ほとんどない 53.73 57.57 51.69 47.57 45.45 83.33 43.94 43.55 55.64 50.52 47.47 61.01 66.67 38.89 65.35 44.44 75.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

1.09 

1.32 

1.04 

0.49 

1.30 

0.00 

0.00 

2.42 

0.38 

0.52 

2.02 

0.92 

0.00 

2.78 

0.79 

5.56 

2.50 

25.85 

25.66 

25.71 

27.67 

24.68 

16.67 

26.52 

28.23 

28.20 

24.48 

25.25 

27.98 

16.67 

30.56 

19.69 

25.00 

17.50 

12.42 

9.70 

15.06 

13.59 

19.48 

0.00 

21.97 

14.52 

7.52 

17.71 

18.18 

6.42 

11.11 

13.89 

10.24 

16.67 

2.50 

4.66 

4.11 

3.64 

8.25 

5.19 

0.00 

6.06 

8.87 

4.89 

3.13 

7.07 

2.29 

5.56 

8.33 

2.36 

8.33 

0.00 

53.73 

57.57 

51.69 

47.57 

45.45 

83.33 

43.94 

43.55 

55.64 

50.52 

47.47 

61.01 

66.67 

38.89 

65.35 

44.44 

75.00 

1.24 

0.82 

1.56 

1.46 

2.60 

0.00 

1.52 

0.81 

2.26 

2.60 

0.00 

0.00 

0.00 

2.78 

0.79 

0.00 

0.00 

1.01 

0.82 

1.30 

0.97 

1.30 

0.00 

0.00 

1.61 

1.13 

1.04 

0.00 

1.38 

0.00 

2.78 

0.79 

0.00 

2.50 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない

9



単位：％

Q7

【語学に関する勉強（大学での授業は除
いた、自主学習や語学スクールなどで学
習する時間）】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 1.16 1.15 1.30 0.97 1.30 0.00 0.76 0.81 2.63 1.56 1.01 0.46 0.00 0.00 0.00 2.78 0.00
2 16～20時間 0.70 0.82 1.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.81 0.00 0.52 1.01 1.83 0.00 0.00 1.57 0.00 0.00
3 11～15時間 1.63 1.81 1.30 1.94 1.30 0.00 1.52 2.42 3.01 1.56 1.01 0.92 0.00 0.00 0.79 2.78 0.00
4 ６～10時間 3.65 3.62 3.12 4.85 1.30 16.67 8.33 2.42 3.38 4.69 4.04 1.83 0.00 5.56 2.36 5.56 0.00
5 ３～５時間 13.20 12.50 14.55 13.59 11.69 8.33 26.52 17.74 6.77 11.46 12.12 13.76 16.67 8.33 9.45 33.33 2.50
6 １～２時間 33.85 39.64 31.69 26.21 23.38 8.33 41.67 32.26 33.46 35.42 38.38 35.32 22.22 27.78 28.35 25.00 25.00
7 全く～ほとんどない 45.81 40.46 47.01 52.43 61.04 66.67 21.21 43.55 50.75 44.79 42.42 45.87 61.11 58.33 57.48 30.56 72.50

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

33.85 

39.64 

31.69 

26.21 

23.38 

8.33 

41.67 

32.26 

33.46 

35.42 

38.38 

35.32 

22.22 

27.78 

28.35 

25.00 

25.00 

13.20 

12.50 

14.55 

13.59 

11.69 

8.33 

26.52 

17.74 

6.77 

11.46 

12.12 

13.76 

16.67 

8.33 

9.45 

33.33 

2.50 

3.65 

3.62 

3.12 

4.85 

1.30 

16.67 

8.33 

2.42 

3.38 

4.69 

4.04 

1.83 

0.00 

5.56 

2.36 

5.56 

0.00 

1.63 

1.81 

1.30 

1.94 

1.30 

0.00 

1.52 

2.42 

3.01 

1.56 

1.01 

0.92 

0.00 

0.00 

0.79 

2.78 

0.00 

45.81 

40.46 

47.01 

52.43 

61.04 

66.67 

21.21 

43.55 

50.75 

44.79 

42.42 

45.87 

61.11 

58.33 

57.48 

30.56 

72.50 

1.16 

1.15 

1.30 

0.97 

1.30 

0.00 

0.76 

0.81 

2.63 

1.56 

1.01 

0.46 

0.00 

0.00 

0.00 

2.78 

0.00 

0.70 

0.82 

1.04 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.81 

0.00 

0.52 

1.01 

1.83 

0.00 

0.00 

1.57 

0.00 

0.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない
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単位：％

Q8

【就職活動に関すること（業界研究や試
験対策、インターンシップへの参加など
の時間も含む）】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 1.94 0.99 1.04 5.34 5.19 0.00 0.76 0.00 4.14 2.60 0.00 1.38 5.56 0.00 1.57 2.78 2.50
2 16～20時間 1.32 0.33 0.52 4.37 5.19 0.00 0.00 3.23 2.26 1.04 2.02 0.46 5.56 0.00 0.00 0.00 2.50
3 11～15時間 1.71 0.33 0.52 7.77 2.60 0.00 0.76 1.61 2.26 3.65 1.01 0.00 11.11 0.00 1.57 0.00 2.50
4 ６～10時間 5.12 1.48 2.08 20.39 9.09 0.00 2.27 8.87 7.52 3.65 6.06 0.00 11.11 13.89 7.09 5.56 2.50
5 ３～５時間 7.53 2.80 6.23 16.02 28.57 8.33 11.36 5.65 7.14 7.81 13.13 1.38 22.22 2.78 9.45 13.89 7.50
6 １～２時間 18.56 11.84 21.82 30.10 20.78 41.67 18.94 16.13 17.67 19.27 15.15 15.14 22.22 33.33 17.32 22.22 40.00
7 全く～ほとんどない 63.82 82.24 67.79 16.02 28.57 50.00 65.91 64.52 59.02 61.98 62.63 81.65 22.22 50.00 62.99 55.56 42.50

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

1.94 

0.99 

1.04 

5.34 

5.19 

0.00 

0.76 

0.00 

4.14 

2.60 

0.00 

1.38 

5.56 

0.00 

1.57 

2.78 

2.50 

1.32 

0.33 

0.52 

4.37 

5.19 

0.00 

0.00 

3.23 

2.26 

1.04 

2.02 

0.46 

5.56 

0.00 

0.00 

0.00 

2.50 

1.71 

0.33 

0.52 

7.77 

2.60 

0.00 

0.76 

1.61 

2.26 

3.65 

1.01 

0.00 

11.11 

0.00 

1.57 

0.00 

2.50 

7.53 

2.80 

6.23 

16.02 

28.57 

8.33 

11.36 

5.65 

7.14 

7.81 

13.13 

1.38 

22.22 

2.78 

9.45 

13.89 

7.50 

18.56 

11.84 

21.82 

30.10 

20.78 

41.67 

18.94 

16.13 

17.67 

19.27 

15.15 

15.14 

22.22 

33.33 

17.32 

22.22 

40.00 

63.82 

82.24 

67.79 

16.02 

28.57 

50.00 

65.91 

64.52 

59.02 

61.98 

62.63 

81.65 

22.22 

50.00 

62.99 

55.56 

42.50 

5.12 

1.48 

2.08 

20.39 

9.09 

0.00 

2.27 

8.87 

7.52 

3.65 

6.06 

0.00 

11.11 

13.89 

7.09 

5.56 

2.50 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない
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単位：％

Q9

【課外活動（部活やサークル、学内学生
団体で活動する時間）】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 3.18 3.13 3.38 3.40 2.60 0.00 0.76 3.23 4.14 5.73 0.00 3.21 11.11 0.00 3.15 0.00 2.50
2 16～20時間 1.48 1.48 1.82 1.46 0.00 0.00 2.27 0.81 0.75 2.60 1.01 1.83 0.00 0.00 1.57 0.00 2.50
3 11～15時間 2.80 3.45 1.56 3.88 1.30 0.00 1.52 4.84 2.63 1.56 2.02 2.75 0.00 0.00 7.09 0.00 2.50
4 ６～10時間 7.38 8.06 7.01 7.28 3.90 8.33 6.06 7.26 7.52 7.81 14.14 7.80 0.00 11.11 5.51 2.78 0.00
5 ３～５時間 12.89 13.98 11.43 15.05 7.79 0.00 12.88 18.55 8.27 14.58 13.13 13.76 33.33 8.33 8.66 22.22 12.50
6 １～２時間 17.39 19.24 16.10 16.99 11.69 8.33 18.18 12.90 22.18 17.71 15.15 14.68 16.67 13.89 20.47 8.33 17.50
7 全く～ほとんどない 54.89 50.66 58.70 51.94 72.73 83.33 58.33 52.42 54.51 50.00 54.55 55.96 38.89 66.67 53.54 66.67 62.50

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

3.18 

3.13 

3.38 

3.40 

2.60 

0.00 

0.76 

3.23 

4.14 

5.73 

0.00 

3.21 

11.11 

0.00 

3.15 

0.00 

2.50 

1.48 

1.48 

1.82 

1.46 

0.00 

0.00 

2.27 

0.81 

0.75 

2.60 

1.01 

1.83 

0.00 

0.00 

1.57 

0.00 

2.50 

2.80 

3.45 

1.56 

3.88 

1.30 

0.00 

1.52 

4.84 

2.63 

1.56 

2.02 

2.75 

0.00 

0.00 

7.09 

0.00 

2.50 

7.38 

8.06 

7.01 

7.28 

3.90 

8.33 

6.06 

7.26 

7.52 

7.81 

14.14 

7.80 

0.00 

11.11 

5.51 

2.78 

0.00 

12.89 

13.98 

11.43 

15.05 

7.79 

0.00 

12.88 

18.55 

8.27 

14.58 

13.13 

13.76 

33.33 

8.33 

8.66 

22.22 

12.50 

17.39 

19.24 

16.10 

16.99 

11.69 

8.33 

18.18 

12.90 

22.18 

17.71 

15.15 

14.68 

16.67 

13.89 

20.47 

8.33 

17.50 

54.89 

50.66 

58.70 

51.94 

72.73 

83.33 

58.33 

52.42 

54.51 

50.00 

54.55 

55.96 

38.89 

66.67 

53.54 

66.67 

62.50 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない
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単位：％

Q10
【アルバイト】
2024年度後期1週間で合計何時間程度です
か。

総
数

1
年

2
年

3
年

4
年

5
年
以
上

大
学
・
英
文
学
科

心
コ
ミ
学
科

経
済
学
科

経
営
情
報
学
科

経
済
法
学
科

社
会
福
祉
学
科

福
祉
計
画
学
科

福
祉
臨
床
学
科

心
理
学
科

短
大
・
英
文
学
科

生
活
創
造
学
科

1 20時間以上 16.23 14.47 18.96 15.53 18.18 16.67 10.61 11.29 16.17 19.79 17.17 22.94 5.56 8.33 15.75 13.89 10.00
2 16～20時間 19.33 17.11 23.90 20.39 12.99 8.33 21.97 16.13 22.18 20.31 18.18 21.56 5.56 13.89 14.17 19.44 15.00
3 11～15時間 24.53 25.99 27.27 18.93 16.88 8.33 28.03 25.81 25.19 27.08 18.18 24.77 16.67 11.11 22.83 25.00 27.50
4 ６～10時間 13.82 13.32 12.73 17.96 11.69 16.67 15.15 16.13 10.90 10.42 17.17 11.47 27.78 22.22 19.69 11.11 12.50
5 ３～５時間 11.10 12.66 7.79 12.14 10.39 25.00 9.85 10.48 10.90 10.42 15.15 9.17 16.67 13.89 11.81 19.44 7.50
6 １～２時間 3.57 3.95 2.34 5.34 1.30 8.33 3.03 8.06 4.14 3.13 2.02 3.21 0.00 0.00 3.94 0.00 2.50
7 全く～ほとんどない 11.41 12.50 7.01 9.71 28.57 16.67 11.36 12.10 10.53 8.85 12.12 6.88 27.78 30.56 11.81 11.11 25.00

有効回答総数 1,288
有効回答率 100%

16.23 

14.47 

18.96 

15.53 

18.18 

16.67 

10.61 

11.29 

16.17 

19.79 

17.17 

22.94 

5.56 

8.33 

15.75 

13.89 

10.00 

19.33 

17.11 

23.90 

20.39 

12.99 

8.33 

21.97 

16.13 

22.18 

20.31 

18.18 

21.56 

5.56 

13.89 

14.17 

19.44 

15.00 

24.53 

25.99 

27.27 

18.93 

16.88 

8.33 

28.03 

25.81 

25.19 

27.08 

18.18 

24.77 

16.67 

11.11 

22.83 

25.00 

27.50 

13.82 

13.32 

12.73 

17.96 

11.69 

16.67 

15.15 

16.13 

10.90 

10.42 

17.17 

11.47 

27.78 

22.22 

19.69 

11.11 

12.50 

11.10 

12.66 

7.79 

12.14 

10.39 

25.00 

9.85 

10.48 

10.90 

10.42 

15.15 

9.17 

16.67 

13.89 

11.81 

19.44 

7.50 

3.57 

3.95 

2.34 

5.34 

1.30 

8.33 

3.03 

8.06 

4.14 

3.13 

2.02 

3.21 

0.00 

0.00 

3.94 

0.00 

2.50 

11.41 

12.50 

7.01 

9.71 

28.57 

16.67 

11.36 

12.10 

10.53 

8.85 

12.12 

6.88 

27.78 

30.56 

11.81 

11.11 

25.00 

総数

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学・英文学科

心コミ学科

経済学科

経営情報学科

経済法学科

社会福祉学科

福祉計画学科

福祉臨床学科

心理学科

短大・英文学科

生活創造学科

20時間以上 16～20時間 11～15時間 ６～10時間 ３～５時間 １～２時間 全く～ほとんどない
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